IlpumeHeHue
IpeoopazoBaHuu rpap)ukoB

(pyHKIHMH.



NOCTPOEHUE TPA®UKA KBAAPATHOIo
TPEXYJIEHA C NOMOLbIO NMPEOBPASOBAHUM
IPAOUKOB ®»YHKLUNA

PaccMOTpuM ypaBHeHUE y = (x — 3)%—5.

NMpeobpa3yeM ero, packpbiB KBaapaT Pa3HOCTU, MOSTYUYUM
y=x>—2x-34+32-5=x?—-6x+9-5=x*—6x+4
Monyunnm dyHKUNIO KBAAPATHOrO TpeXUNeHa y = x* — 6x +
4 = (x — 3)%=5.

Ee rpaduk: napabosa y = x*, moCTpPOEHHAas B
BCIIOMOraTe/ibHoM CUCTEME KOOPANHAT x = 3 U y = —5.

Bornpoc: MOXHO 11 € NOCTPOUTb FrpadunK KBaapaTHOro
TpexusneHa C NoMoLbio npeobpa3zoBaHUn?
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PaccMmorTpuymMm ypasHeHue y

PackpeiB KBaapaT pa3HOCTH, MosiydumM
xZ — 6 5 =

NMpeoSpa=yem ero,
Vi— xZT —2-x-3 + 32 — 5 — -ox 4+ 9 — = xZ — 6x +
NMony4Yurinm OYHKLLIMIO KBaZpPpaTHOro rpexu4usieHa v — x — 6x +
a Cx — 3>2—5.
Ee rpaduk: rrapaGosia v x2, rrocrpoerrHasl 5

3 27 > B=

BClriOoOMOr a7e€/T16HOP CHCTEME KOOPALIHIAT >

Bonmnpoc: MO>XHO J1r © NMoOocCTpoOomnTe NMpadomk KsaaparTHoro
TPexusieHa ©C NoOMOoLLULIO NMpeo6pa3osaHuIia?



NOCTPOEHUE TPA®UKA KBAAPATHOIo
TPEXYJIEHA C NOMOLbIO NMPEOBPASOBAHUM
IPAOUKOB ®»YHKLUNA

PaccMOTpuM ypaBHeHMEe y = (x — 3)%—b5.

[peobpa3yeM ero, packpbIB KBaZapaT pa3HOCTH, MOYUYUM
y=x2—-2-x-34+32-5=x*-6x+9-5=x%>—-6x+4
Monyunnu yHKUMIO KBaAPaTHOrO TpeXUneHa y = x* — 6x +
4 = (x — 3)2=5.

Ee rpaduk: napabona y = x?, NoCTpoeHHas B
BCIOMOraTesibHoON CUCTEME KOOPAMHAT x =3 Uy = =5,

Bonpoc: MOXHO /I C NOCTPOUTb rpadmK KBaapaTHOro
TpexusieHa C nomoLlbio npeobpasoBaHnin?
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NOCTPOEHUE TPA®UKA KBAAPATHOIo
TPEXYJIEHA C NOMOLbIO NMPEOBPASOBAHUM
IPAOUKOB ®»YHKLUNA

PaccMoTpuM ypaBHeHME y = (x — 3)=5.

[lpeobpa3yem ero, packpbiB KBaapaT pPasHOCTHU, NOMYUUM
y=xt-2-x"3+32-5=x*—-6'x+9-5=x*-6x+4
[Tonyynnm QyHKLMIO KBAAPaTHOTO TPEXUNEHA y = x* — 6x +
4 = (x - 3)%-5.

Ee rpadwvk: napabona y = x*, nocTpoeHHas B
BCIOMOrare/ibHou CUCTEME KOOPAMHAT x =3 U y = =5,

Rannnec: MawHAN N4 © nNcThNATR rNAdhiik KRANNATHARN



NTorum:



IlpeoOpa3oBanue:

Coeue no ocu Ox.

b

AT

y=f(x+1)

Cosue no ocu x 8Jj1eeo




IlpeoOpa3oBanue:
Coeuz no ocu Ox. y=f(x—t)

Cosue no ocu x enpaso




IIpeoOpa3zoBanue:

Coeuz no ocu 0y.

b

y=f(x)+m

CO8U2 NO OCU Y 88EPX




IIpeoOpa3zoBanue:
Coeuz no ocu 0y. Y = f(x) —m

y=f(x)—m

Cosue no ocu y HuU3




